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7 a. 141 a 13+5=__ 3+5=_ 9 — S+.
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1b. 45  sa 05+4= ﬂ“ 0.5+4= 4 = m+3
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N
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1. Un arbol de 50 m de altura, proyecta una sombra de 60 m de larga.
Encontrar la distancia que hay desde la parte superior del arbol s0o
hasta donde llega la sombra en ese momento. al
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la pared de un edificio. Del pie de la escalera al edificio hay 12 m. La
escalera forma con el suelo un angulo de 70°. Halla la longitud de la
escalera y la altura respecto del suelo del extremo superior de dicha
escalera.
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3. Un paciente recibe un tratamiento con
radioterapia para un tumor situado detrds de un
drgano vital. Para evitar dafio en el 6rgano, el
radidlogo, debe dirigir los rayos con un cierto
angulo hacia el tumor. Si el tumor esta a 6,3 cm
debajo de la piel y los rayos penetran en el cuerpo
9,8 cm a la derecha del tumor. Que distancia
deben recorrer los rayos para llegar al tumor?

4. Un pescador se encuentra a 12 km de una ciudad

__________ e que estad a 0 km sobre el nivel del mar, desde alli observa un
> avién, que volaba a 10500 m de altura. ¢A qué distancia se
- G encuentra el avion del pescador?
" =

5. Desde la parte superior de una torre que mide 45,5 m de
alto se observa un incendid, en la superficie terrestre a 2
km. ¢A qué distancia de la base de la torre es el incendié?

6.Un nifo eleva una cometa a una altura de 78 m, desde el
punto en linea recta de la superficie terrestre con la cometa,
hasta donde se encuentra el nifio hay 25m ¢ cual es la longitud
de la cuerda de la cometa?

7.Juan desea deslisarse por un tobogan que tiene una altura
maxima de 2.5 m. La distancia que hay entre el punto donde
toca el suelo y la base del tobogan es de 600 cm. {Qué
distancia recorre en el tobogan?










